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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 14/8/2024 

Reunião Ordinária do dia 12 de agosto de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira 

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello 
 

 
No dia doze de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no plenário 

Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero Martin, n. 850, 

São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo vereador Caio 

André Pinheiro de Oliveira, do União Brasil (União); e secretariada pelo vereador 

João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos. PRESENTES, ainda, os vereadores 

Allan Campelo da Silva e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Podemos; Francisco 

Carpegiane Veras de Andrade, Raiff Matos Silva Vasconcelos e Marcel Alexandre 

da Silva, do Partido Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do Partido dos 

Trabalhadores (PT); Diego Roberto Afonso, Éverton Assis dos Santos e Maria 

Jacqueline Coelho Pinheiro, do União Brasil (União); David Valente Reis, Gilmar de 

Oliveira Nascimento, Manoel Eduardo dos Santos Assis, Eduardo Assunção Alfaia 

e Joelson Sales Silva, do Avante; Dione Carvalho dos Santos, Rosinaldo Ferreira 

da Silva e Alonso Oliveira de Souza, do Agir; Ivo Santos da Silva Neto, do Partido 

da Mulher Brasileira (PMB); Márcio José Maia Tavares, Roberto Sabino Rodrigues 

e Daniel Amaral Vasconcelos, do Republicanos; Jaildo de Oliveira Silva, do Partido 

Verde (PV); François Vieira da Silva Matos, Jander de Melo Lobato e Samuel da 

Costa Monteiro, do Partido Social Democrata (PSD); Luís Augusto Mitoso Júnior, 

Isaac Tayah, João Kennedy de Lima Marques e Robson da Silva Teixeira, do 

Movimento Democrático Brasileiro (MDB); Marcelo Augusto da Eira Corrêa e 

Elissandro Amorim Bessa, do Partido Socialista Brasileiro (PSB); Elan Martins de 

Alencar e Wallace Fernandes de Oliveira, do Democracia Cristã (DC); Rosivaldo 

Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB); Rodrigo 

Guedes Oliveira de Araújo e Lissandro Breval Santiago, do Progressistas (PP); 

William Robert Lauschner, do Cidadania; e Thaysa Lippy Silva de Souza, do Partido 

da Renovação Democrática (PRD). JUSTIFICADA a ausência da vereadora Carmem 

Glória Almeida Carratte, do PSB, de acordo com o Memorando n. 099/2024 – GVGC. 

Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente 

declarou aberta a reunião e convidou os presentes para acompanhar a execução do 

Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, o secretário, vereador João Carlos, leu a Ata 

da sessão ordinária do dia sete de agosto do ano em curso. Em Questões de Ordem, 

o vereador Raiff Matos pediu um minuto de silêncio pelo falecimento do escritor 

amazonense Márcio de Souza, ocorrido na manhã do dia em curso; e o vereador 

Dione Carvalho, de igual modo, um minuto de silêncio e uma moção de pesar pelas 

vítimas e familiares enlutados do acidente aéreo ocorrido em Vinhedo, São Paulo, no 
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último dia nove de agosto (sexta-feira). O Presidente acatou as solicitações e 

declarou um minuto de silêncio. Após a homenagem, passou os trabalhos para o 

PEQUENO EXPEDIENTE. O primeiro orador, vereador Rodrigo Guedes, 

expressou seus sentimentos pelo falecimento do escritor Márcio de Souza, 

ressaltando o legado e a contribuição deste para a cultura do Amazonas e do Brasil. 

Após, manifestou-se a respeito da fumaça que se alastrava na cidade, nos últimos 

dias, e cobrou dos poderes públicos e dos entes federativos ações coordenadas e 

efetivas para combater e sanar os efeitos da estiagem, que trazia prejuízos 

econômicos e sociais para a região, reportando as denúncias de ocupações 

irregulares que contribuíam para o cenário em questão. Concluindo sua fala, pediu a 

união de todos os órgãos competentes para realizarem uma ação integrada com o 

objetivo de combater os efeitos das queimadas e melhorar a qualidade do ar na região. 

O segundo orador, vereador Raulzinho, também se posicionou a respeito das 

queimadas que, a seu ver, estavam ocorrendo na cidade em decorrência da ação 

humana e ressaltou a importância da união de toda a sociedade e poder público no 

combate à estiagem, sugerindo a realização de uma audiência pública com todos os 

órgãos envolvidos na questão. Continuando, chamou a atenção do Instituto Nacional 

de Colonização e Reforma Agrária – Incra para a distribuição responsável de títulos e 

doações de terras nas zonas Rurais e, encerrando, informou que apresentaria 

requerimento solicitando o expediente supracitado. O terceiro orador, vereador Isaac 

Tayah, pronunciou-se a respeito do assunto em voga, ressaltando sua preocupação 

com o aumento de casos de doenças respiratórias, que ocasionavam o crescimento 

na demanda de atendimento nas unidades de saúde da cidade e, na sequência, 

lamentou também o falecimento do escritor Márcio Souza. O parlamentar declarou 

que conheceu dois jovens jogadores do Clube Inter Academy de Manaus, que foram 

campeões da IberCup Sub-13, no torneio que ocorreu na cidade do Rio de Janeiro, 

em dois mil e vinte e três, e campeões do IberCup Sub-14, que ocorreu em Estoril, 

Portugal, no ano corrente, parabenizando o trabalho realizado pelo clube. Por último, 

enfatizou a importância do apoio às atividades esportivas, por meio de políticas 

públicas voltadas para o crescimento do setor na cidade. O quarto orador, vereador 

Elan Alencar, destacou a realização da 30ª edição da Marcha Para Jesus, ocorrida 

no dia dez de agosto, e parabenizou os organizadores do evento. Em seguida, pediu 

apoio para divulgação do Campeonato Amazonense de Motocross que estava 

acontecendo na pista do Tarumã, no Tarumã-Açu, e declarou que esteve reunido com 

os moradores da comunidade do Tupé, onde foram discutidas soluções para melhoria 

na infraestrutura do local e da dissipação da fumaça que estava comprometendo a 

visibilidade, a segurança da navegação e a qualidade do ar, anunciando que 

encaminharia ofícios solicitando melhorias na infraestrutura, para atender as 

demandas emergenciais da comunidade, como a aquisição de motor bomba para o 

fornecimento de água durante a estiagem. Por último, informou que, como presidente 

da Comissão de Saúde, visitou a unidade de saúde da citada comunidade e observou 

que o local precisava de ações para garantir o atendimento durante o período de seca, 

ratificando o seu compromisso com a população da localidade em questão. O quinto 

orador, vereador Dione Carvalho, reiterou o pedido ao Governo do Estado e à 
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Secretária de Estado de Saúde do Amazonas – SES/AM para tomada de providências 

a respeito da fila de espera dos pacientes no Hospital do Coração Francisca Mendes 

– HCFM, ressaltando que a unidade passava por uma crise, pois funcionava de forma 

ineficiente na realização de seus procedimentos médicos, o que afetava centenas de 

pacientes que, em sua maioria, eram atendidos apenas por vias judiciais, nos casos 

com risco iminente de morte. Em seguida, fez a leitura de uma lista com o nome de 

pacientes que estavam nos Hospitais Universitário Francisca Mendes e João Lúcio e 

na Fundação Centro de Controle de Oncologia do Estado do Amazonas – Fcecon 

aguardando a realização de vários procedimentos médicos, que segundo informações 

dos funcionários, não estavam acontecendo por falta de insumos médicos. 

Finalizando, declarou que reencaminharia requerimentos ao Governo do Estado, à 

SES/AM e ao Hospital Universitário Francisca Mendes, para que as demandas fossem 

atendidas. O sexto orador, vereador Marcel Alexandre, destacou também a 

realização da 30ª edição da Marcha para Jesus, considerando um evento de grande 

importância para as famílias cristãs da cidade, informou que protocolou um 

requerimento de moção de parabenização à Ordem dos Ministros Evangélicos do 

Amazonas – Omeam pelos trinta anos de realização do citado evento e pediu apoio 

aos seus pares para a aprovação da propositura. O sétimo orador, vereador William 

Alemão, discordou das declarações de um dos seus pares que atribuiu aos 

produtores rurais e ribeirinhos parte da responsabilidade pelas queimadas que 

estavam acontecendo na área rural da cidade, frisando que, segundo o que estava 

previsto nas leis e considerando a baixa qualidade de solo na região, os pequenos 

produtores não poderiam ser responsabilizados pelas ações. Finalizando, questionou 

a aplicação de verbas públicas para apoiar a agricultura familiar na região e auxiliar 

as famílias rurais nesse período de estiagem. O oitavo orador, vereador Sassá da 

Construção Civil, parabenizou seu antecessor por suas considerações a respeito dos 

pequenos produtores rurais. Em seguida, pronunciou-se a respeito da decisão da 

justiça federal que proibia novamente, a instalação dos medidores aéreos (sistema de 

medição centralizada) pela concessionária Amazonas Energia em Manaus e 

denunciou irregularidades que uma das empresas terceirizadas da concessionária 

estaria cometendo contra seus funcionários. Informou que diante da decisão 

encaminharia requerimento ao Ministério Público do Amazonas – MP/AM pedindo a 

retirada dos medidores aéreos que foram instalados na cidade. Por fim, repudiou a 

forma como a concessionária tratava seus funcionários, pedindo respeito a estes e 

parabenizou a Casa pela aprovação da lei que impedia a instalação dos citados 

equipamentos na cidade. A nona oradora, vereadora Prof.ª Jacqueline, discorreu 

sobre os dezoito anos da criação da Lei Federal n. 11.340/2006, mais conhecida como 

Lei Maria da Penha, frisando que era um importante instrumento legal no combate à 

violência contra as mulheres. Em seguida, falou sobre o trabalho de distribuição 

gratuita da cartilha “Lei Maria da Penha nas escolas” e da divulgação destas nas 

instituições de ensino da rede municipal, por meio de palestras de conscientização, 

nas quais se discutia a tipificação das violências, as redes de apoio, locais para 

denúncias e outras atividades lúdicas. A parlamentar ressaltou a importância da 

divulgação da lei para que a sociedade tivesse conhecimento pleno da questão e o 
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ciclo de violência fosse quebrado, enfatizando que havia vários locais que formavam 

a rede de apoio às mulheres e na Casa existia a Procuradoria Especial da Mulher, que 

realizava atendimentos com apoio jurídico e psicológico às vítimas. Finalizando, 

declarou que era assustador o aumento de número de casos de violência no Estado 

e que todos eram responsáveis pela cultura da paz em defesa do público feminino, 

expressando o desejo de que a lei tivesse de fato eficácia e eficiência em sua 

aplicação. O décimo orador, vereador Lissandro Breval, reforçou as colocações dos 

seus antecessores sobre a fumaça que estava encobrindo a cidade e, na sequência, 

afirmou que a Casa poderia criar ferramentas para auxiliar os pequenos produtores 

rurais com recursos tecnológicos existentes, citando o Projeto de Lei n. 391/2023, de 

sua autoria, que criava um Sistema de Monitoramento das Áreas Protegidas do 

Município, via satélite, para repressão dos desmatamentos ilegais. O parlamentar 

salientou a necessidade de se discutir as tecnologias visando à melhoria nas 

estruturas e o orçamento para a realização das atividades, pontuando que a 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Sustentabilidade - Semmas não tinha 

orçamento suficiente para a implementação das ações. Concluindo, falou da 

importância da união de todos os poderes públicos para resguardar a qualidade do ar 

e as condições das áreas preservadas, que estavam sendo degradadas por invasões 

e queimadas, chamando a atenção para a questão cultural, tendo em vista que era 

necessário o atendimento à agricultura familiar, por meio de assistências técnicas e 

provimento de insumos para melhorar as condições de plantio. O décimo primeiro 

orador, vereador Gilmar Nascimento, solicitou apoio de seus pares para aprovação 

do Projeto de Lei n. 291/2024, de sua lavra, que dispunha sobre concessão de verba 

indenizatória aos Agentes Comunitários de Saúde II – ACS e Agentes de Combate às 

Endemias – ACEs, para aquisição de uniformes apropriados e equipamentos de 

segurança. Em seguida, fez suas considerações sobre a discriminação e as 

dificuldades enfrentadas no dia a dia por pessoas com obesidade mórbida, como a 

falta de emprego e dificuldades nos atendimentos médicos, por falta de equipamentos 

adaptados, citando o caso de um jovem que faleceu por ter atendimento recusado em 

hospitais públicos na cidade de São Paulo, devido à sua condição de pessoa obesa. 

Encerrando, declarou que apresentou um projeto que se tornou a Lei n. 3.134/2023, 

instituindo política pública de apoio às pessoas obesas na cidade, porém não fora 

suficiente para atender a demanda e informou que apresentaria outra propositura 

determinando a obrigatoriedade de equipamentos adaptados para o atendimento de 

pessoas com obesidade mórbida em hospitais públicos, a fim de que houvesse 

atendimento adequado ao público em questão. O Presidente convidou os 

parlamentares presentes em seus gabinetes a comparecerem ao Plenário para início 

da Ordem do Dia. Em Questão de Ordem, o vereador Rodrigo Guedes informou que 

a audiência pública requerida pelo vereador Kennedy Marques, no dia dez de junho 

do ano corrente, para tratar sobre o Plano de Ação Climática de Manaus foi agendada 

para a próxima semana, portanto, a propositura do vereador Raulzinho não seria 

necessária. Pela Ordem, pediram preferências os seguintes vereadores: Rodrigo 

Guedes, ao Requerimento n. 15.454/2024; Marcel Alexandre, à Moção n. 319/2024; 

e Capitão Carpê, ao Requerimento n. 15.455/2024. O Presidente convocou, 
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novamente, os vereadores que se encontravam em seus gabinetes a comparecerem 

ao plenário, para a realização da Ordem do Dia e, após, passou os trabalhos para a 

ORDEM DO DIA. Na PAUTA, foi deliberado, tomou o n. 291/2024 e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do 

vereador Gilmar Nascimento, que “Dispõe sobre a criação do Auxilio Fardamento e 

E.P.I, destinadas aos Assistentes em Saúde - Agentes Comunitários de Saúde II – 

ACS e Agentes de Combate as Endemias – ACEs, para aquisição de fardamento, 

equipamentos de proteção individual - E.P.I, e dá outras providências”. Foi 

deliberado, tomou o n. 322/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Éverton Assis, que “Estabelece 

a Política de Garantias às Pessoas com Albinismo”. Foi deliberado, tomou o n. 

353/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei 

de autoria do vereador Ivo Neto, que “Dispõe sobre a criação do Programa de Apoio 

Psicossocial a Gestantes e Mães que manifestem interesse em entregar, 

voluntariamente, filho para adoção, antes ou logo após o nascimento, no âmbito do 

Município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 364/2024, e seguiu à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Allan 

Campelo, que “Declara de Utilidade Pública a instituição ‘Instituto Redenção em 

Ação’, no município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 377/2024, e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição do vereador Marcel 

Alexandre, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Joelson Silva, que “Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de informar na entrada dos estabelecimentos comerciais, 

restaurantes, bares e similares, quanto às formas de pagamentos aceitas no local”. 

Foi deliberado, tomou o n. 378/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Dione Carvalho, que “Institui 

as salvas fúnebres às autoridades municipais do município de Manaus, e dá outras 

providências”. Foi deliberado, tomou o n. 379/2024, e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Caio 

André, que “Considera de Utilidade Pública o Instituto Social, Cultural, Recreativo e 

Musical do Estado do Amazonas, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o 

n. 382/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Rosivaldo Cordovil, que “Dispõe sobre passeios 

turísticos voltados para crianças e adolescentes da rede de ensino público e privado 

no Município de Manaus, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 

393/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a 

subscrição do vereador Jaildo Oliveira, o Projeto de Lei, de autoria do vereador 

Lissandro Breval, que “Considera de Utilidade Pública o Instituto de Inovação e 

Desenvolvimento Sustentável, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 

394/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a 

subscrição do vereador Jander Lobato, o Projeto de Lei, de autoria do vereador 

Marcelo Serafim, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de mesas adaptadas para 

cadeirantes em estabelecimentos comerciais e de serviços no município de Manaus, 

e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 395/2024, e seguiu à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição dos vereadores Raiff Matos, 
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Diego Afonso, Éverton Assis, Marcel Alexandre e Márcio Tavares, o Projeto de 

Lei, de autoria da vereadora Thaysa Lippy, que “Dispõe sobre a criação da 

campanha ‘Infância livre de telas’ no município de Manaus”. Foi retirado de pauta, 

em razão da ausência da autora, o Projeto de Lei, de autoria da vereadora Glória 

Carratte, que “Torna obrigatória a afixação de cartazes e informes em clínicas de 

estética, consultórios médicos e demais estabelecimentos sobre os riscos e possíveis 

complicações decorrentes de procedimentos estéticos, dermatológicos ou 

cosmiátricos, invasivos ou não invasivos, no âmbito municipal, e dá outras 

providências”. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Meio Ambiente, 

Recursos Naturais, Sustentabilidade e Vigilância Permanente da Amazônia à Emenda 

01 ao Projeto de Lei n. 603/2021, de autoria do vereador Kennedy Marques, 

subscrito pelo vereador Rosivaldo Cordovil, que “Dispõe sobre os serviços de 

higienização e outros serviços que impliquem a guarda e posse de animais de 

estimação”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Meio Ambiente, 

Recursos Naturais, Sustentabilidade e Vigilância Permanente da Amazônia ao 

Projeto de Lei n. 313/2021, de autoria do vereador Márcio Tavares, subscrito pelos 

vereadores Kennedy Marques, Marcel Alexandre e Prof. Samuel, que “Dispõe 

sobre Educação Ambiental Humanitária em bem-estar animal nas unidades escolares 

do município de Manaus, e dá outras providências”, tendo sido subscrito, ainda, pelas 

vereadoras Thaysa Lippy e Yomara Lins. O supracitado projeto foi aprovado, em 

primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi aprovado 

o Parecer Favorável da Comissão de Educação ao Projeto de Lei n. 415/2021, de 

autoria do vereador Fransuá, que “Institui o Apoio Comunitário "Adote uma Escola", 

e dá outras providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira 

discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Discutiu o Projeto de 

Lei n. 418/2024, em segunda discussão, o vereador William Alemão. Após foi 

aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de 

Lei n. 418/2021, de autoria do vereador William Alemão, subscrito pelos vereadores 

Caio André, Capitão Carpê e Raiff Matos, que “Faculta aos estabelecimentos 

comerciais a disponibilização, por meio de QR Code, dos dispositivos exigidos por 

Leis Municipais, e dá outras providencias”. Foi aprovado, em segunda discussão, e 

seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 578/2021, de autoria do vereador 

Capitão Carpê, subscrito pelos vereadores Joelson Silva, Marcel Alexandre, Raiff 

Matos, Thaysa Lippy e Yomara Lins, que “Dispõe sobre o acompanhamento 

psicológico para as mulheres vítimas de violência no âmbito do município de Manaus, 

e dá outras providências”. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção 

do Prefeito, o Projeto de Lei n. 204/2023, de autoria do vereador Daniel 

Vasconcelos, que “Dispõe sobre a criação da Campanha de Conscientização sobre 

a Saúde do Homem no município de Manaus, e dá outras providências”. Foi 

aprovado, em segunda discussão, o Projeto de Emenda à Loman n. 002/2024, de 

autoria do vereador Marcel Alexandre, que “Altera o Inciso II do § 13 do Art. 147 da 

Lei Orgânica do Município de Manaus”. O supracitado projeto foi promulgado, 

transformando-se na Emenda à Loman n. 118, de 12 de agosto de 2024. Foi 
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deliberado, tomou o n. 341/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria da vereadora Prof.ª Jacqueline, que 

“Considera de Utilidade Pública a Associação dos Artistas Circenses do Amazonas”. 

Foi deliberado, tomou o n. 344/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Rosinaldo Bual, que “Cria o 

programa de incentivos à formalização de vendedores ambulantes de alimentos no 

âmbito do município de Manaus”. Foram deferidas as Indicações n. 323 a 328/2024; 

e aprovadas as Moções n. 315 a 317/2024, com destaque para a Moção n. 

319/2024, de autoria do vereador Marcel Alexandre, de “Parabenização à Ordem 

dos Ministros Evangélicos do Amazonas – Omeam, pela realização da 30ª Marcha 

para Jesus, realizada no dia 10 de agosto de 2024", tendo sido subscrita pelos 

vereadores Roberto Sabino, Jander Lobato, Joelson Silva, Elan Alencar, Prof. 

Samuel e Mitoso. Discutiu o Requerimento n. 15.454/2024, o vereador Rodrigo 

Guedes. Após, foi aprovado o Requerimento n. 15.454/2024, de autoria do vereador 

Rodrigo Guedes. O Presidente comunicou que o ex-vereador Sildomar Abtibol já se 

encontrava em sua residência e restabelecido. Discutiram o Requerimento n. 

15.455/2024, os vereadores Capitão Carpê, William Alemão, Wallace Oliveira, 

Raulzinho, Mitoso, Rodrigo Guedes e Eduardo Alfaia. Após, foi aprovado o 

Requerimento n. 15.455/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê. Foram 

aprovados os seguintes Requerimentos: n. 050/2024, de autoria do vereador 

Capitão Carpe; n. 5.415/2024, de autoria do vereador Rodrigo Guedes; e n. 

15.364/2024, de autoria do vereador Eduardo Alfaia, tendo o primeiro, sido 

subscrito pelos vereadores William Alemão, Roberto Sabino, Elan Alencar, 

Raulzinho e Rosivaldo Cordovil; e o último, sido subscrito pelo vereador Marcel 

Alexandre. Discutiu o Requerimento n. 14.403/2024, o vereador William Alemão. 

Após, foi rejeitado o Requerimento n. 14.403/2024, de autoria do vereador William 

Alemão. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão às onze 

horas e dezoito minutos. E, para que conste, eu, ............................................... 

(Jovana das Graças da Silva Cordeiro), lavrei a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, foi assinada nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Manaus. 
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